

13:39, 20.12.2019

В центре Петербурга появился первый в России «пряничный домик» с технологией дополненной реальности

Для взаимодействия с дополненной реальностью нужно будет скачать приложение.

Компания «Мегаполис» по заказу «Городского центра рекламы и праздничного оформления» установила первый в России новогодний арт-объект с популярной технологией AR на Малой Конюшенной улице. Об этом [сообщает](#) «Мойка78. Ру».



«Пряничный домик» расположился на Малой Конюшенной улице. В его окнах петербуржцы и гости города смогут увидеть новогодние сюжеты благодаря современной технологии AR. Теперь она стала доступна и в праздничном оформлении городов России. Для того, чтобы взаимодействовать с дополненной реальностью, сделать фото или видео, нужно будет скачать специальное приложение. В «Пряничном домике» дополненная реальность представлена в формате захватывающих видеороликов из жизни Деда Мороза, которые возникнут в окнах при наведении на них камеры смартфона или планшета.



Рядом с домиком оформители установили световую стойку с интерактивными метками. Когда посетитель скачает приложение и наведет камеру смартфона или планшета на метку, то на экране устройства появятся забавные анимированные персонажи. Со Снеговиком, Дедом Морозом и другими любимыми сказочными героями можно будет сфотографироваться или снять видео и поделиться ими в социальных сетях. Приложение займет на устройстве 134 МБ памяти.

Недавно стало известно, что церемония открытия новогодних праздников в Петербурге [пройдет](#) с участием Всероссийского Деда Мороза из Великого Устюга. Он прилетит на Дворцовую площадь на самолете и зажжет огни на главной городской елке.

Фото: пресс-релиз